Приложение №11

ОГНЕВОЙ РУБЕЖ №1

Тест 1

1. Единица измерения длины в Международной системе (СИ) называется … 

	А. 1 метр
	Б. 1 сантиметр
	В. 1 километр
	Г. 1 миллиметр


2. 1, 25 км = . . . м

	А. 0,125
	Б. 125
	В. 1250
	Г. 12500


3. Линия, по которой движется материальная точка, называется

	А. перемещение
	Б. координата
	В. длина
	Г. траектория


4. В каком случае танк можно принять за материальную точку?

	А. вычисляют давление танка на землю

	Б. движение танка на трассе  биатлона

	В. движение гусеницы относительно корпуса танка

	Г. движение башни танка относительно корпуса


Тест 2

1. Единица измерения времени в Международной системе (СИ) называется … 

	А. 1 час
	Б. 1 секунда
	В. 1 минута
	Г. 1 сутки


2. 17300мм=…м

	А. 0,173
	Б. 173
	В. 1,73
	Г. 17.3


3. Вектор, соединяющий начальную и конечную точку пути, называется . . .

	А. траектория
	Б. перемещение
	В. длина
	Г. путь


4. Танк развернулся, описав половину окружности. Во сколько раз путь пройденный танком больше чем перемещение?

	А.  в 2 раза
	Б.  в 2π
	В. в π/2
	Г. в π/3


Тест 3

1. Единица измерения скорости в Международной системе (СИ)  . . .  

	А. 1 м/мин
	Б. 1км/ч
	В. 1 м/с
	Г. 1 км/с


2. 90см=…м

	А. 0,9
	Б. 0,09
	В. 9
	Г. 9000


3. Что не входит в систему отсчета?

	А. тело отсчета
	Б. система координат
	В.  часы
	Г. масштаб


4. Танк на марше, проехав 40 км на север, повернул на восток и проехал еще 30 км. Найдите путь и перемещение танка.

	А. путь и перемещение 70 км
	Б. путь 70 км, перемещение 10 км

	В.  путь 70 км, перемещение 50 км 
	Г. путь 50 км, перемещение 70 км


Тест 4

1. Единица измерения ускорения в международной системе (СИ) . . .

	А. 1 м/с2
	Б. 1м/ч
	В. 1 м/с
	Г. 1 м2/с


2. 15400мм=…м

	А. 1,54
	Б. 15,4
	В. 154
	Г. 1540


3. Модуль перемещения точки и пройденный ею путь . . .

	А.  всегда равны
	Б. перемещение всегда больше, чем путь
	В. перемещение всегда меньше, чем путь
	Г. перемещение равно или меньше, чем путь


4. Тело переместилось из точки с координатой х1=4 м, в точку с координатой х2=-1 м. Чему равно перемещение точки?

	А. -3 м
	Б. 5м
	В. -5м
	Г. 3м


ОГНЕВОЙ РУБЕЖ №2

Тест 1
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	Максимальную скорость танк имел на интервале … 

А. 15-20 с

Б.10-15 с

В. 0-15 с

Г. 20-25

Скорость танка на интервале 20-25 с 

А. 8 м/с

Б. 4 м/с

В. 0

Г. 14,4 км/ч

Перемещение танка на интервале 0-25 с составляет . . . 

А. 120 м

Б. 20 м

В. 140 м

Г. 100 м

Средняя скорость танка на интервале 0-25 с 

А. 8 м/с

Б. 5,6 м/с

В. 7 м/с

Г. 4 м/с




Тест 2
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	Минимальную скорость танк имел на интервале ... 

А. 0-5 с

Б. 5-20 с

В. 0-20 с

Г. 20-25 с

Скорость танка на интервале 0-5 с составляет … 

А. 3,6 км/ч

Б. 0

В. 2 м/с

Г. 12 м/с

Перемещение танка на интервале 5-20 с составляет . . . 

А. 60 м

Б. 30 м

В. 90 м

Г. 0

Средняя скорость танка на всем пути следования составляет … 

А. 12 м/с

Б. 4,5 м/с

В. 3,6 м/с

Г. 2 м/с




Тест 3
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	На каком интервале танк не перемещался? 

А. 0-10 с

Б. 20-25 с

В. 10-20 с

Г. 15-20 с

Скорость танка на интервале 0-10 с составляет … 

А. 3 м/с

Б. 6 м/с

В. 12 м/с

Г. 4,8 м/с

Перемещение танка на интервале 0-20 с составляет … 

А. 120 м

Б. 30м

В. 0

Г.60 м

Средняя скорость танка на интервале 0-20 с составляет … 

А. 4,8  м/с

Б. 12 м/с

В. 3 м/с

Г. 6 м/с




Тест 4
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	Максимальную скорость танк имел на интервале … 

А. 10-20 с

Б. 0-5 с

В. 0-10 с

Г. 20-25 с

Скорость танка на интервале 10-20 с составляет … 

А.  4 м/с

Б. 2 м/с

В. 12 м/с

Г. 4,8 м/с

Перемещение танка на интервале 10-25 с составляет 

А. 20 м

Б. 120 м

В. 60 м

Г.  100м

Средняя скорость танка на интервале 0-25 с составляет…

А. 8 м/с

Б. 4,8 м/с

В. 12 м/с

Г. 2 м/с
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	Модуль ускорения танка максимально на интервале … 

А.  0-10 с

Б. 10-30 с

В. 30-40 с

Г.40-50 с

Ускорение танка на интервале 30-50 с равно … 

А. 1м/с2
Б. -0,5 м/с2
В. 0,5 м/с2
Г. 0,25 м/с2
Какое перемещение танк произвел на интервале 0-10 с? 

А. 400 м

Б. 150 м

В. 50 м

Г.100 м

Каково перемещение танка на всем пути? 

А.  500 м

Б.  375 м

В.  250 м

Г. 350 м




Тест 2
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	Танк увеличивал скорость движения (разгонялся) на интервале … 

А. 0-10 с

Б. 30-40 с

В. 10-30 с

Г. 40-50 с

Модуль ускорения танка на интервале 10-30 с составляет …

А. 0,6 м/с2
Б. 0

В. 0,9 м/с2
Г. 0,3 м/с2
Перемещение танка на интервале 40-50 с составляет ...

А.  30 м

Б.  45 м

В. 90 м

Г. 120 м

Каково перемещение танка на всем пути? 

А. 120 м

Б. 240 м

В. 285 м

Г. 450 м




Тест 3
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	Танк уменьшал скорость движения (тормозил) на интервале … 

А. 0-20 с

Б. 20-30 с

В.  30-40 с

Г. 40-50 с

Модуль ускорения танка на интервале 0-10 с составляет …

А. 0,5 м/с2 

Б. 4 м/с2 

В. 0,4 м/с2 

Г. 0,7 м/с2 

Перемещение танка на интервале 0-20 с составляет ...

А.  125 м

Б. 115 м

В. 160 м

Г. 80 м

Каково перемещение танка на всем пути? 

А.  360 м

Б. 400 м

В. 480 м

Г. 600 м




Тест 4
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	Танк двигался равномерно на интервале … 

А. 0-10 с

Б.  10-20 с

В. 20-30 с

Г. 30-50 с

Модуль ускорения танка на интервале 0-10 с составляет …

А.  0, 75 м/с2 

Б. 1,2 м/с2 

В. 0,3 м/с2 

Г.0

Перемещение танка на интервале 20- 30 с составляет ...

А.  60 м

Б. 120 м

В. 135 м

Г. 150 м

Каково перемещение танка на всем пути? 

А.  300 м

Б. 450 м

В. 495 м

Г.550 м




ОГНЕВОЙ РУБЕЖ №4

Тест 1

Если координата танка описывается уравнением  х= 25 − 7t, то движение точки… 

	А. равномерное
	Б. равноускоренное
	В. равнозамедленное
	Г. вращательное


Если координата танка описывается уравнением  х= 25 − 7t, то движение точки… 

	А. 0,4 м/с2
	Б. 2,5 м/с2
	В. – 0.4 м/с2
	Г. 1 м/с2


Если средняя скорость танка на дистанции 2 км составляет 5 м/с, то время заезда составляет …

	А. 256 с
	Б. 1 час 51 мин.
	В. 9 минут
	Г. 6 минут 40 с


В каком случае танк можно принять за материальную точку?

	А.  14 м

	Б.  63 м

	В. 49 м

	Г. 98 м



	


Тест 2

Если координата танка описывается уравнением  х= 320 +10t, то движение точки… 

	А.  равноускоренное
	Б. равномерное
	В. ускоренное
	Г. замедленное


Если скорость танк изменилась с 12 м/с до 7 м/с за 10 с, то ускорение танка составляет …

	А. 0,12 м/с2
	Б. 0,5 м/с2
	В. 5 м/с2
	Г.  -0,5 м/с2


Если средняя скорость танка на дистанции  1,8 км составляет 12 м/с, то время заезда составляет …

	А. 0,15 с
	Б. 150 с
	В. 180 с
	Г. 120 с


Танк тормозил с ускорением 2 м/с2 .в течении 6с. Какова длина  тормозного пути?

	А.  54 м
	Б. 72 м
	В. 36 м
	Г. 12 м


Тест 3

Если координата танка описывается уравнением  х= 100 +6t+2t2, то движение точки… 

	А. равномерное
	Б. равнозамедленное
	В. равноускоренное
	Г. ускоренное


Если координата танка изменилась с 80 м до 320 м за 20 с, то средняя скорость танка составляет …

	А. 12 м/с
	Б. 4 м/с
	В. -12 м/с
	Г. 16 м/с


Если  время преодоления дистанции танком составило 10 минут 40 секунд, а средняя скорость танка на дистанции  составила 12, 5 м/с, то длина дистанции составляет …

	А. 45.5 км
	Б. 0,8 км
	В. 5 км
	Г. 8 км


При каком угле наклона ствола орудия можно добиться максимальной дальности полета снаряда?

	А. 30º
	Б. 45 º
	В. 60 º
	Г. 90 º


Тест 4

Если координата танка описывается уравнением  х= 150 +8t-t2, то движение точки…

	А. равнозамедленное
	Б. равномерное
	В. равноускоренное
	Г. замедленное


Если координата танка изменилась со 180 м до -120 м за 20 с, то средняя скорость танка составляет …

	А. 15 м/с
	Б. – 15 м/с
	В. -3 м/с
	Г. 3 м/с


Если  время преодоления дистанции  5 км танком составило 7,5 минут, то  средняя скорость танка на дистанции  составляет …

	А.  0,67 км/час
	Б. 6,7 км/час
	В.  11.1 м/с
	Г. 11,9 м/с


При каких углах наклона ствола орудия можно получить одинаковую дальность полета снаряда?

	А. 30 º и 45 º
	Б. 45 º и 60 º
	В. 30 º и 60 º
	Г. 45 º и 90 º


